

# 蛇年新春一起夸夸夸

新春团圆“顶呱刮”，朋友欢聚“顶呱刮”，表达爱意“顶呱刮”，大声赞美“顶呱刮”，蛇年新春就要“顶呱刮”！

蛇年新春的脚步越来越近，备受大家喜爱的体彩顶呱刮蛇年新春票已经拉满了节日喜庆氛围。街头巷尾的体彩实体店、各具特色的“体彩+”主题店、跨界合作的“体彩+”新场景，无一不被大家“一起娱乐”的热情和“夸夸夸”的欢乐所包围。“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”，2025年体彩新春季活动正如如火如荼地进行着，体彩顶呱刮带着六款新春主题票火热来袭。还等什么？一起来瞅瞅这些新春宝藏吧！

## 颜值爆表 蛇年票面“炫”出彩

蛇年的体彩顶呱刮即开票，每一张都是欢乐宝藏，寓意更是妙不可言。



先看50元的“新春大吉2025”。

这款票是众多票面中的“华丽担当”。票面上金蛇鳞片闪耀，仿若身披霞光，灵动地穿梭于牡丹花丛中。象征富贵吉祥的牡丹与灵蛇相伴，双倍的祥瑞扑面而来，为大家送上新年祝福：“蛇年富贵吉祥，万事胜意！”

再把目光投向30元的“抢头彩2025”。票面设计是潮流与传统的碰撞，它是体彩与东来也联名合作的国潮风格，票面色彩明艳夺目，灵蛇以拟人化的形象矗立于票面上方，配合刮开区的福袋设计，整个票面充满惊喜和好运；灵蛇头顶“抢头彩”，寓意新的一年抢得彩头。



20元的“灵蛇献瑞”，票面中心盘绕一条萌趣又不失灵动的小花蛇，寓意新年团团圆圆；细观端详灵蛇身上的花纹，还有精致小巧的葫芦，寓意福禄双全，为生活添彩。圣洁的莲花静静绽放，传递纯净美好之愿；灵动的和平鸽振翅欲飞，将和

平喜乐播撒四方。诸多吉祥元素融合交汇，小小的票面宛如一个装满祝福的锦囊，让新年好运连连，惊喜满满。



10元的“灵蛇贺岁”将传统民俗美学展现得淋漓尽致，巧妙融合剪纸艺术的质朴韵味与水彩画的细腻灵动，意象化的灵蛇跃然纸上，与各种美好元素交织。灵蛇绕莲，花瓣轻舞，祈愿喜事连连，好运不断；灵蛇伴橘，果香四溢，预示大吉大利，诸事如意；灵蛇绕柿，硕果累累，象征事事顺



心，幸福洋溢；灵蛇伴牡丹，赏国色天香，寓意富贵吉祥，喜乐安宁。四张票面、四重惊喜，为新春佳节注入源源不断的欢乐与惊喜。

5元的“巳蛇”，是简约而不简单的民俗风。票面采用传统剪纸风格，刻画具有现代艺术气息的“灵蛇呈祥”画面场景，将传统与现代完美融合，线条流畅、简约灵动，尽显传统文化的独特魅力。



更神奇的是集齐九张，还可以组合成“招财进宝”合体字，新年摆在家里，好运连连、喜气满满。

还有10元的“红包来啦”让好事发生2025”，携手国潮品牌东来也打造红包新时尚。票面设计成精巧红包模样，共有十个不同款式。“大吉大利”“好运连连”“新年顶呱刮”各含独特寓意，不仅完美适配常规红包尺寸，更因其独特的寓意，让收到的瞬间充满惊喜。这份特别的红包成为这个蛇年传递惊喜与好运的不二之选。



## 惊喜不断 线上互动“嗨”翻新春

光有高颜值票面还不够，体彩顶呱刮还为蛇年新春准备了惊喜好礼。大家通过“中国体育彩票”微信小程序或App参与“合成顶呱刮 好运连连”游戏，就有机会抽取照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、定制台历等精美奖品。

在抖音平台还可参与“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”话题互动活动，有更多惊喜等着你！

## 责任担当 公益力量“暖”彻新春

每一张顶呱刮都承载着满满的爱与担当，面值的20%都会纳入体彩公益金。每一张票的背面，都有公益爱心的见证。

当然咯，购彩虽有趣，理性不可抛。挑选适合自己的顶呱刮，不跟风、不冲动，中奖是运气，享受过程才是真谛，怀揣平常心，让这个蛇年鸿运连连。（中国体育彩票订阅号）

## 二郎庙小学支教老师与“快乐操场”的因缘际会

那所曾面临“撤点并校”危机的河南省周口市清集镇二郎庙小学，因为校长张鹏程的到来重燃生机。而伴随着“公益体彩 快乐操场”活动，两名支教老师的到来，也在这所乡村小学的孩子心里种下了希望的种子。

### 从大四学生到 体育支教老师的身份转变

2021年，周克宇和他的大学同学李浩煜与“公益体彩 快乐操场”结缘，作为河南师范大学体育学院体育教育专业的学生，他们一同被选派到周口市清集镇二郎庙小学，成为这里的体育课支教老师。

“桑拿房似的大巴，崎岖的县道早已使我们身心俱疲，睡了醒，醒了睡，不停地关注与学校的距离，身上的短袖早已被汗水占据……”

在周克宇的抖音里，从出发车站到抵达周口太康县这一路的所见所想，被他用文字详细记录，当中充满艰辛与期待。三百多公里的路程，他和李浩煜历经四个小时，到达太康县后，坐上张鹏程校长的“拉菜面包车”，又行驶了六七公里的路程，最终来到二郎庙小学。

和孩子们初次相见的场景让周克宇记忆犹新：“那天一早，天空中还下着雨，但孩子们冒雨一个个地跑出来到门口迎接我们。”周克宇回忆说，二郎庙的孩子们对他和李浩煜的热情超出预料。

一双双清明澄澈的眼睛，让他真实感受到了孩子们的纯真无邪。从见到孩子们那一刻起，周克宇顿时就明白了他和李浩煜此行的深意。

周克宇表示：“从一名大四学生转变为小学体育教师，在我看来不仅是身份的转变，更是肩负了一份责任，这份责任的背后是河南师范大学给予我们的充分信任，也是社会和河南体彩中心给予的嘱托，更是眼前学生对体育知识的渴望。”



### 四个月体育支教的难忘点滴 孩子们眼中的大哥哥

跟随“公益体彩 快乐操场”活动来到二郎庙小学后，周克宇和李浩煜便开始了他们为期四个月的支教经历。

其实在还没来到二郎庙小学之前，周克宇和李浩煜就在琢磨该如何给孩子们上课。但他们发现，这所农村小学在体育教学方面没有任何专业基础，原先的教学设想也都难以实施，关于体育课堂的一切构想都要从零开始规划。

李浩煜回忆，在教课过程中，无论是活动前的热身、运动时的表现，还是结束后的恢复阶段，“学生给我最直观的感受就是缺乏最基础的体育技术练习。”

“我说向右看齐，他们执行成了向右转。对于各种体育指令，他们完全没有概念。”周克宇介绍，很多孩子分不清左右手，他和李浩煜只能通过诸如“端碗的手”和“拿筷子的手”这种描述去提醒孩子，帮助他们建立起对体育指令的概念。

“从最基本的课堂常规，到广播操练习、运动会策划，每一项都得认真对待。”李浩煜说，在教学过程中，他做得最多的就是引导，逐步帮学生建立纪律意识和正确的运动观念。

“我和李老师认真商量确定每周体育课的教学内容，查询课程标准，借鉴优秀教案，反复推敲，一改再改，从而确定授课教案。”周克宇

表示，除了上课前先到操场检查是否有安全隐患，根据课堂上学生活动情况进行课堂调整外，他和李浩煜还互相听课、互相观摩，晚上在宿舍里讨论彼此上课上的问题。

“记得有一天晚上我和浩煜讨论得太激烈了，隔壁老师以为我俩在吵架。”周克宇笑着说，那晚他和李浩煜其实是在为白天体育课上一个游戏活动的设置积极讨论。

在支教过程中，周克宇和李浩煜与孩子们相处融洽，“课上师生，课下是朋友”是他们和孩子们之间最好的关系诠释。

“与孩子们相处给我最深刻的印象就是没有距离感，无论是教学还是生活，处处都充满着欢乐的气息。”李浩煜说。

在和二郎庙孩子们相处的过程中，周克宇也深刻地感受到，“农村的孩子不比任何人差，差的只是一个机会，一个走出去的机会。”这句话也被周克宇记录在抖音里，在他看来，农村孩子需要更多与外界交流的机会，他们对外面精彩世界的好奇和憧憬是无限的。

也正是在支教期间，周克宇在二郎庙小学度过了他的21岁生日。“那天中午我正在给孩子们打饭，一个电话打过来要我送蛋糕，孩子们也都围着我不停地追问。”周克宇回忆，那天晚上和孩子们的加餐变成了长寿面。一碗简单的鸡蛋面和一个蛋糕，在孩子们的祝

福和欢乐中度过了自己21岁的生日。他说：“这是我人生中最难忘的一个生日。”

### 坚定体育教育 他们在各自选择的道路上努力

“老师，您能不能留下来？我们多想您能多陪陪我们啊！”这是周克宇和李浩煜支教结束要离开二郎庙小学时，孩子们的共同心愿，如今回忆起当时依依不舍的场景，他们依然很受触动。

“支教老师要离开学校时，很多男孩子都流下了眼泪，连那些平常不会轻易流露出情感的孩子也都泣不成声。”二郎庙小学校长张鹏程在接受采访时提到，即使在两位支教老师离开后，孩子们依然会缠着自己与支教老师保持联系，通过视频聊天倾诉他们的思念之情。

这也让张鹏程感到，优秀的教育工作者无论在哪个学科，都能给学生带来深远的影响。老师的责任心、爱心和无私奉献，能够改变孩子们的生活轨迹，点亮他们未来的希望。

在周克宇写下的支教感言中，他希望自己日后能够成为一名合格的、受人尊敬的人民教师。也正是在这次“公益体彩 快乐操场”支教结束后，他顺利地通过了家乡县城的招教考试，成为一名专职体育教师，如今已工作快满两年。而他对生活的态度，正如他抖音号上的备注一样，“乐观且向上，浑身正能量”。

而李浩煜则在支教结束后选择继续深造，成功考取了南京师范大学体育教育专业的硕士研究生。等到明年毕业后，他打算继续从事体育教育方面的工作。“我还是更喜欢和孩子们相处，毕业后打算去中小学任职。”李浩煜说。

若有斗志藏于心，岁月从不败少年。因缘际会，“公益体彩 快乐操场”活动给二郎庙小学的孩子们和两位年轻人带来改变，那颗希望的种子，将在漫漫岁月里，开出繁花硕果。（中国体育彩票订阅号）

## 中国体育彩票

### 中国体育彩票排列3(青海省) 第25022期开奖公告

开奖日期:2025年1月22日  
本期全国销售金额:44705446元  
本省(区、市)销售金额:260284元

开奖号码: 4 8 4

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	14284注	37注	1040元
组选3	17268注	81注	346元
组选6	0注	0注	173元

4015009.00元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年3月24日，逾期作弃奖处理。

### 全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年1月22日  
本期全国销售金额:12484604元

开奖号码: 4 8 4 0 2

本期中奖情况(第25022期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	42注	100000元	4200000元

49922504.62元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年3月24日，逾期作弃奖处理。

### 全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年1月22日  
本期全国销售金额:314170042元

开奖号码: 05 21 28 30 32 + 07 12

本期中奖情况(第25010期)				
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	6注	10000000	60000000
	追加	2注	8000000	16000000
二等奖	基本	86注	171799	14774714
	追加	27注	137439	3710853
三等奖	192注	10000	1920000	
四等奖	756注	3000	2268000	
五等奖	15941注	300	4782300	
六等奖	25960注	200	5192000	
七等奖	31418注	100	3141800	
八等奖	781725注	15	11725875	
九等奖	8177602注	5	40888010	

本期一等奖出自:山西(基本1注)、内蒙古(基本1注)、吉林(基本1注)、浙江(基本1注)、河南(基本1注)追加1注;陕西(基本1注)追加1注。  
1197169901.83元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年3月24日，逾期作弃奖处理。